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Suma de multiplos cinco 3y 5 X61612_en

Si enumeramos todos los nliimeros naturales menores que 10 que son multiplos de 3 6 5,
obtenemos 3, 5, 6 y 9. La suma de estos multiplos es 23. La suma de estos multiplos es 23.
Terminar la solucién para que devuelva la suma de todos los multiplos de 3 6 5 por debajo
del namero introducido. Ademés, si el nimero es negativo, devuelve 0 (para los idiomas
que los tienen). Nota: Si el nimero es multiplo de 3 y de 5, sélo se cuenta una vez.

Input

Introduciremos un numero entero x mayor a 10.

Output

La salida sera la suma de los multiplos de 3 y 5 en base al nimero que introduciremos.
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